

菏泽开发区对新年度经济运行做出安排部署

# 以更强举措,集中精力攻重点破难点

本报讯 (通讯员 李海欣)

1月11日,菏泽开发区召开党政联席会议,重点分析2020年经济运行情况,对新年度各项重点经济运行工作做出安排部署。菏泽开发区党委书记、管委会主任李国珍,党工委副书记、管委会常务副主任练建军,党工委副书记刘勇等参加会议。

会议首先听取了统计、商务、财政等部门关于2020年经济运行指标完成情况的汇报,并指出,

过去的一年,菏泽开发区统筹疫情防控和经济发展,坚持“两手抓”,各项经济运行工作有序开展。从年度地区生产总值、规模以上工业增加值、全社会固定资产投资等各项指标来看,菏泽开发区经济运行工作取得了实实在在的成绩。随后,会议对2021年经济运行目标任务,提出了新要求,做出了新部署。

会议强调,各级各部门要紧盯各项经济运行指标,拿出针对

性、操作性更强的有力举措,集中精力攻重点、破难点。统计部门要加强业务指导,主管部门要及时进行摸底,所属街镇要加强运行监管,做细规模以上企业纳统工作,找准2021年GDP增长关键点,抓好外资利用和外贸进出口工作,及时将境内在建企业纳入管理,成立服务业工作专班,做到测算再精确、工作再细致,全力做好菏泽开发区新年度各项经济运行工作。

菏泽开发区召开2020年度党建工作述职评议会议

## 增强对体制机制改革创新认识,全面加强党的建设

本报讯 (通讯员 崔艺霏)

为纵深推进全面从严治党,不断提高党的建设质量,1月11日,菏泽开发区召开2020年度党(工)书记履行全面从严治党责任、抓基层党建和落实意识形态工作责任制述职评议会议。菏泽开发区党委书记、管委会主任李国珍主持会议并讲话,市委组织部组织三科科长刘茂振、组织科干部黄萌月到会指导。

会议首先由各基层党(工)委书记就履行全面从严治党责任、

抓基层党建和落实意识形态工作责任制分别进行述职,李国珍逐一作了点评。

李国珍指出,各基层党(工)委要认真履行管党治党政治责任,要始终把党的政治建设摆在首位,压实全面从严治党主体责任,加强对体制机制改革创新的认识,提高创新意识,以更高标准、更严要求,全面加强党的建设。

李国珍强调,各基层党(工)委要压实全面从严治党责

任,把抓好党建作为最大政绩,把党建作为第一要务,层层压实责任,层层传导压力,形成知责明责、履责尽责、问责追责的全链条。要提升基层党建工作质量,以更大的力度抓好组织振兴,以更强的措施提升基层党建质量。要筑牢意识形态安全屏障,进一步提高认识,进一步强化责任,进一步严格考核,把党的建设抓紧抓严抓出实效,为菏泽开发区发展提供坚强保障。

都庄社区为60岁以上老人发福利



本报讯 (通讯员 马学民)

1月14日,在菏泽开发区丹阳街道都庄社区党群服务中心便民大厅,许多居民自觉排队领取生活补贴和新春福利。

据都庄社区党支部书记王东洋介绍,每年腊月初二发春节福利,每年八月初二发中秋福利是社区10多年来一直不变的民生大事。今年将有186名60岁以上老人每人领取600元生活补贴和米面油等春节福利。

据悉,每年社区用于民生支

出高达上百万多元:社区每年为450多户社区居民代缴水费、物业费;为1100多名社区居民全额代缴城镇医保费;社区160多名60岁以上老人每月领取老年人生活补贴50元;每年“端午”“九九老人节”“冬至”期间,全体60岁以上老人聚餐;凡是社区居民子女考入大学的每人奖励1000元,贫困的将给2000—5000元不等的救助;每年中秋节、春节期间,社区对160多名60岁以上老人发放米面油等生活用品。

# 绷紧环保安全弦,严守底线过大年

丹阳街道多措并举确保居民安全祥和过春节



在市广州路检查安全生产

本报讯(通讯员 马学民)为确保居民过一个平安祥和的新春佳节,连日来,菏泽开发区丹阳街道加大环保、安全生产、城市管理、大气污染防治、烟花禁放等宣传和巡查工作,进一步压实责任、细化分工。

工作人员现场向居民发放了《家庭安全常识告知书》《城区禁止燃放烟花爆竹明白纸》,提高广大居民的防火意识,自觉遵守禁放规定,使居民意识

到燃放烟花爆竹的危害,杜绝烟花爆竹的违法燃放,引导居民提倡安全、文明、环保的生活方式。

对辖区内“散乱污”企业进行了两断三清处理。为了改善空气质量,应对重污染天气预警,丹阳环保所根据上级部门各项文件,严格按照文件要求,对辖区企业进行昼夜不间断巡查,累计检查批次超过400余次,出动执法人员2000余人次,

并坚持日常巡查,近期共清除“散乱污”企业四家,巡查辖区内汽修行业,监督管理辖区内汽修行业严格落实危险废物管理办法,加强辖区内自身危险废物的暂存与储运管理,累计巡查汽修行业300余次,在日常巡查中着重注意路边、田间及易燃区域,共扑灭火灾点6处。

加大对汽修等操作车间、危险废物暂存车间等巡查力度。在日常巡查中,重点针对



巡查辖区“散乱污”情况



扑灭火灾点

辖区内内车奇士汽修、汇通汽修等60余家汽修行业的操作车间、危险废物暂存车间、危险废物暂存台账及危险废物转运联单进行检查,主要检查目标为:操作车间是否存在危险废物随意倾倒现象;危险废物暂存是否与台账相符;危险废物台账是否与转运联单数量一致。通过上述3项检查,严格管控汽修行业危险废物存储及转运的合法性。

大气污染防治不间断,办事处逐个工地排查现有防尘网覆盖情况,对出现破损、裸露的地方及时覆盖,避免因大风天气造成扬尘污染。加大对拆迁建设工地周边、学校及居民小区等重点部位的夜间巡查力度,及时消除各类污染隐患,杜绝各类污染事件发生,进一步提高境内居民环保意识,确保让居民群众过一个欢乐祥和、文明健康的新春佳节。